

Športski List

Godina IV. Broj 139

Subotica, ponedjeljak 27. lipnja 1938

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

U znaku opće športskih interesa

Tok današnje skupštine Subotičkog nogometnog pottsaveza nemalo će iznenaditi športski svijet ove države. Ne može biti ovdje riječi o nečem neviđenom ili sudbonosnom, a nije se dogodilo ni nešto nemoguće, nego tek ono što smo očekivali. To moraju priznati svi športisti u Subotici i okolici, jer ovo nije prvi, a mislimo ni posljednji slučaj, da se opozicija u zadnji čas pomiri i složi s generalnim opunomoćenikom provincijskih klubova, g. Segedinski Nestorom. Nas već ne zanima način priklapanja punomoći, jer je to suviše banalno, a ne zanima nas ni ličnost famoznog Nestora Segedinski, jer je toliko ozloglašen. Ali — da budemo iskreni — nas zanima njegov stav prema opće športskim ciljevima i interesima što dosada nije bilo i zato, jer je nedvojbeno, da je dosada g. Segedinski veoma malo mario za opći šport u sjevernim krajevima ove države, za šport u Subotičkom nogometnom pottsavezu, pa ovaj nagli preokret i preobražuje baka iz frapantnosti u čuđenje cjelokupne športske krugove. Znali smo dosada, da je Segedinski jedini cilj bio ugurati se pomoću svojih punomoći u upravu JNS-a i tako udovoljiti lakovjernim manjim i ovisnim provincijskim klubovima, a preko toga pokazati da je on vlast i svemoguć, pa tako nijemo zaprijetiti klubovima da ga moraju slušati i pokoravati mu se. Ali nepoznato nam je bilo dosada da Segedinski vodi računa i općim nogometno-športskim ciljevima, što smo napokon evo danas doživjeli. Istina je na koncu i to, da Segedinski žudi za rehabilitacijom i pri tom je u stanju žrtvovati i mnogo više nego što je dao današnjom izjavom, pa ipak mi smo i pored toga prilično skeptični.

Segedinski je prema onoj narodnoj — „vuk dlaku mijenja, ali čudi nikada“, vez iznevjerio lakovjerne športaše, koji su mu povjerovali, pa nećemo pretjerati ako kažemo da će to i sada učiniti, jer prošlost nas naprosto na to opominje, osim ako se slučajno ne desi čudo. Ovo smo morali reći kao uvod prikaza, redovne godišnje skupštine pottsaveza, jer ono što se dogodilo uoči, a i na samoj skupštini, iako smo bili pripravnici na to, jednostavno nas je iznenadilo i začudilo. Segedinski se naime sporazumio u obliku kompromisa sa opozicionim prvacima i tim dobio u moralnom pogledu mnogo, ako ne i previše. A njemu to i treba. No sada je pitanje da li su dobro učinili i prvaci opozicije, što su tako lako ušli u upravu pottsaveza sa Segedinskim i ugovorili se o pojednostavnosti, a na taj način prešli preko svojih ideoloških smjernica i ciljeva koje su ih dovele u opoziciju. Prerano bi bilo preudicati o ovom krupnom pitanju, jer budućnost nikom nije poznata, no na temelju prošlosti i sadašnjosti dade se zaključiti nešto o budućnosti i to toliko da ima osnove iznijeti nešto o sumnji, koja je u nama uvriježena kada je riječ o Segedinskom.

Na skupštini je bilo zastupljeno pedesetpet klubova. Jedino Bačka, Bunjevac i Merkur iz Sente nijesu poslali svoje delegate. I za čudo ova je skupština bila veoma mirna i kratka. Neko dostojanstvo vladalo je skupštinarima kao da je riječ o nekom neprocjenjivom zalognu sporazuma. Kritičari su — osim delegata „Tri Zvezde“ g. A. Berlekovića — svi prilično pohvalno govorili o radu pottsaveza u minuloj godini. A što je već najčudnije u ovoj stvari da su delegati opozicionih klubova dosada imali uvijek nešto da prigovore radu pottsaveza, a g. Berleković je dosada uvijek branio

taj rad, iako je bio uvjeren u protivnom. Ali danas je Berleković govorio protivno dosadašnjoj svojoj praksi protiv rada pottsaveza, a opozicija je branila Segedinskog, kao ono „kolo sreće“.

U tom raspoloženju i primljeni su izvještaji funkcionera jednoglasno.

Poslije kraće debate u kojoj su učestvovali Berleković, Doljanin i Segedinski izabran je kandidacioni odbor u osobama: Doljanin, Sele, Dr. Ludajić, Guelmino i Segedinski, koji je predložio svoju listu t. j. upravu za slijedeću godinu, a koja je jednoglasno primljena. Ta uprava izgleda: pretsjednik: Doljanin Stjepan; I. potpretsjednik Sele Mihajlo; II. potpretsjednik Švarc Ivan; I. tajnik Segedinski Nestor; II. tajnik Fajš Antun; III. tajnik Reves Mirko; blagajnici: Mesaroš Antun i Fuks Farnjo; članovi uprave: Dr. Poljaković Ivan, Dačkov Radoslav, Jerec Ivan, Živanov Cvetko, Merei Mirko, Lulić Dezider, Dr. Miković Gojko, Vartuš Franjo, Krstonosić Dragomir, Ivanov Veljko, Aradski Sever, Frenkl

Aleksandar; nadzorni odbor: Vermeš Andrija, Berger Ladislav i Fritid Stevan.

Poslije izbora uprava se zahvalila svima klubovima putem g. Doljanina, i on kao pretsjednik izrazio je želju da ga svi pomognu u njegovom teškom i nezahvalnom radu. Sada su punomoći skupa s njime, i u smislu utanačenja sa Segedinskim one će u buduću koristiti općem nogometnom športu — ukoliko ne bude drukčije —, zatim borit će se sa njima za pravednije rješenje liga prvenstvo t. j. protiv liga, ukoliko subotički prvak ne učestvuje u njima; borit će se za sredenije i bolje sudačke prilike — po mogućnosti autonomiju i t. d.

Ukoliko se ovo sve ostvari mi s veseljem pozdravljamo akciju borbe za opći naš subotički nogomet, iako smo dugo čekali, da se naše ideje usvoje napokon. Vidimo da trogodišnji naš rad nije bio uzaludan, jer favoriziranje pojedinih klubova i osoba je napušteno, a geslo naše usvojio je pottsavez.

Čestitamo! Ovo je naša pobjeda!

SREDNJO-EVROPSKI KUP

Hašk je izgubio u Kladnu sa dva gola razlike

Kladno—Hašk 3:1 (2:1)

Prvak države, zagrebački Hašk, gostovao je jučer u Kladnu gdje je odigrao prvu utakmicu za Srednjo-evropski kup, protiv istoimenog kluba i izgubio s neočekivanim rezultatom.

Poslije uspjele turneje po Rumuniji gdje je pobjeđivao najbolje klubove, očekivalo se da će Hašk nastaviti, s takvom igrom i u Srednjo-evropskom kupu. Međutim, taj mali optimizam nije se ostvario jer su Akademikari izgubili utakmicu s dva gola razlika u Kladnu. Predveli su nešto slabiju igru i u tom je glavni razlog neuspjehu. Slabije je igrala navala a i halfliinja.

Hašk: Žmara, Golac, Konstantinović, Pajević, Gajer, Duković, Medarić, Kacian, Hitrec, Horvat, Fink.

Kladno: Tih, Šmejkal, Kusala, Benuš, Svatonj, Noni, Kloc, Lađe, Prohaska, Junek, Skala.

Odmah u početku utakmice, igra je veoma živa. Čas jedna strana čas druga navaljuje. Česi igraju tehnički bolje, kombinacije su im tačnije, ljepše i opasnije. Hašk isto tako navaljuje uglavnom preko krila i igra je otvorena. Pred golom Česi su opasniji i golman Haška, Žmara imao je nekoliko težih udaraca na gol koje je uspješno obranio. Međutim u 16 m. desno krilo Kladna Kloc, dugogodišnji reprezentativac, uspio je da tuče prvi puta Žmaru i to potpuno njegovom krijičom. On je pucao po zemlji, istina, do-

sta oštro ali pored njega tako da je mogao hvatati da se bacio. Ali je on htio nogom izbiti u polje i ne pogada je dobro tako da



MEDARIĆ

desno krilo HAŠK-a, koji je jedan od najboljih njegovih igrača.

od njegove noge ulazi u gol. 1:0 za Kladno. Ovaj se rezultat ne mijenja do 40 m. kada opet desno krilo, najbolji igrač Kladna ima povoljnu poziciju i postiže neobranjivo drugi gol. 2:0. Hašk je smanjio rezultat na 2:1 u istoj minuti. Počeo je i proveo s centra prema голу gdje je nastala gužva a iz koje Kacian postiže gol.

U drugom poluvremenu Kladno uspijeva da već u 2 minuti povisi na 3:1. Poslije jedne lijepe kombinacije lijevo krilo Kladna, Skala postiže treći gol za Kladno. Hašk se poslije ovoga gola trgao i igra mnogo bolje nego u prvom poluvremenu. Imao je bezbroj pozicija za gol i da smanji rezultat, ali navala nije umjela da iskoristi tako da rezultat ostaje nepromijenjen.

Sam rezultat iako je dva gola razlike nije nepopravljiv. Iduće nedjelje igra se revanš utakmica u Zagrebu iako bi Akademiciari bolje zaigrali mogli bi uvući ovaj rezultat.

Dobro su igrali kod Haška bekovi Golac i Konstantinović, zatim Žmara, premda nosi



HORVAT
lijeva spojka HAŠK-a

krivicu za prvi gol, Gajer i Medarić.

Kod Kladna najbolji i najopasniji igrač bio je desno krilo Kloc koji je postigao sam dva gola.

Sudio je Ivančić iz Budimpešte vrlo dobro.

BSK je izgubio u Beogradu od Slavije Slavija (Brag) — BSK 3:2 (3:0)

Danas je u Beogradu odigrana prva utakmica za Srednjoevropski kup između gornjih klubova pred lijepim brojem gledalaca. Vrijeme je bilo nepovoljno za fudbal, jer je bila velika toplina.

Slavija je zasluženo pobijedila. Osigurala je sebi pobjedu još u prvom poluvremenu. U tom dijelu igre BSK je igrao slabo. Nije bilo povezanosti između linija, a pokraj toga je imao i peh. Slavija je dala lijep fudbal.

Kod Slavije se istakao golman Bogšeg, ko-



PUHAR,
golman BSK-a koji je jučer propustio tri gola

ji je bio dobar zamjenik Planičke. Bouček je stub odbrane. U halfliniji se istakao centarhalf Nožir. Dok u navali su dobru igru dali Brađač i Bican.

BSK-a je igrao slabo u prvom poluvreme-

nu, i u drugom se znatno popravio i malo je falilo pa da izjednači. Pratila ga nesreća. Puhar je bio slab i nosi na duši treći gol. Bekovi slabi, naročito Dubac. U halfliniji je bio najbolji Lehner. Navala je igrala slabo. Jedino je Glišović bio dobar i dao je jednu od svojih najboljih igara. Bio je nosioc svih navala.

Prvi gol dobija BSK direktno iz kornera u 8 m. po Vitlačilu. U 14 m. Brađač tuče oštro loptu, udara prečku i ulazi u gol. U 24 min. Bican greškom Puhara povisuje rezultat na 3:0.

U drugom poluvremenu BSK dominira terenom i izvodi niz napada, ali sve bez uspjeha. Podhratski imao je prilike do 3 puta zatrese protivničku mrežu, a on je tukao pokraj gola iako je on bio prazan. Bilo je nekoliko stativa. Božović tuče 2 puta oštro u sam ugao ali golman odlično brani. BSK je imao mnogo kornera, ali sve bez uspjeha.

Tek pred kraj BSK u polazi za rukom da polučni gol i to u 30 min. Poslije jedne lijepe kombinacije cijele navale Podhratski sa 20 m. tuče neobranjivo u gol. 3:1. U 44 min. Božović daje gol i smanjuje rezultat na 3:2.

Sudija Datilo (Italija) vrlo dobar.

Utakmica je inače bila dosta slaba kako s jedne tako i s druge strane. BSK je igrao veoma slabo, naročito u prvom poluvremenu dok se u drugom nešto popravio. Pojedini igrači nisu se mogli prepoznati. Ni Slavija nije bila bolja ali ne toliko, koliko rezultat iz prvog poluvremena pokazuje. Nije ispunila očekivanja, koja su polagana u jedan ovakav tim. Izgleda da je velik uzrok ovakvoj igri velika vrućina.

Denova — Šparta 4:2 (4:1)

U prvom kolu za Srednjoevropski kup sastali su se jučer u Denovi Šparta i Denova gdje je Denova pobijedila s dva gola razlike. U prvom poluvremenu Denova je bila mnogo bolja što se vidi i po rezultatu dok je Šparta u drugom znatno popravila i smanjila na 4:2.

Denova: Agostini, — Genta, Bareli, —

Vila, Bigonjo, Figlioli. — Arvari, Peracolo, Bertoni, Skarabelo, Kataneo.

Šparta: Klenovec. — Burger, Čtiroki, — Kostalek, Bouček, Kolski, — Ržiha, Senecki, Zeman, Nejedli, Rado.

Golove za Denovu dali su Bertoni, Kataneo, Skarabelo i Peracolo, a Špartu Nejedli i Zeman.

Ripenzia — Milano 3:0 (3:0)

U Bukureštu je Ripenzia uspjela da pobijedi odličnu talijansku momčad Milano s velikim rezultatom 3:0.

Ripenzia: Pavlović. — Burger, Čiroji, — Nad, Kotormanji, Deheleanu. — Bindea, Beke, Marku, Ciolac, Dobai.

Milano: Diamante. — Perversi, Boniconi, — Danesolo, Bertoleti, Loeti. — Kapra, Antonini, Bofi, Gaberdo, Kosio.

Kod Ripenzie odlično su igrali Pavlović, Kotormanji, Bindea i Dobai.

Golove za Ripenziju dali su Marku 2 i Dobai.

UJPEŠT—RAPID 4:1 (1:0)

U Budimpešti je odigrana jučer utakmica za Srednjoevropski kup između Ujpešta i Rapida iz Bukurešte a koja se završila kom pobjedom Ujpešta s rezultatom 4:1.

Ujpešt: Siklai, — Futo, Fekete. — Sič, Balog. — Kočiš, Vince, Žengeler, Seder.

Rapid: Radulesku, — Vetzler, Ros, — Vintila, Rasinaru, Rafinski, — B. Moldovan, Auer, Baratki, Knedan.

Za Ujpešt dali su golove Žengeler Vince a za Rapid Rafinski.

JUVENTUS—HUNGARIJA 3:3 (0:0)

U Budimpešti sastali su se torinski Juventus drugoplasirani klub Italije i Hungarija iz Budimpešte. Rezultat je neriješen je Hungarija vodila s 3:0.

Juventus: Bodoira, — Foni, Rav Depedrini, Monti, Vergelen, — Delini, Ipiš, Gebato, Buskalija, Busidoni.

Hungarija: Sabo, — Kiš, Biro, — Š Turai, Dudaš, — Šaš, Čeh, Kardoš, M Sabo III.

Golove za Hungarije dao je sva tri doš, a za Juventus Gebeto, Busidoni i D

ŽIDENICE—FERENCVAROŠ 3:1 (0:0)

U Brnu su igrali Židenice i Ferencvaroš a pobijedili su Židenice jer su igrali bolji. Ferencvaroš: Hada, — Tatrai, Kor, — Magda, Polgar, Lazar, — Biro, Kiš, roši, Toldi, Kemenj.

Židenice: Andrašik, — Neder, Vanjek



HADA
golman Ferencvaroša

Čurda, Pospihal, Kokolus, — Kabanja, Ča Nepala, Stloukal, Rulc.

Golove za Židenice dali su Rulc i Nepala 2, a za Ferencvaroš Kiš.

AMBROZIANA—KIŠPEŠT 4:2 (0:1)

U Milanu su igrali Ambroziana i Kišpešt iz Budimpešte 4:2 (0:1). U prvom poluvremenu Kišpešt je bio bolji i vodio s 1:0 pa početkom drugog dao drugi gol i vodio s 2:0 ali je pred kraj pao pred finišem Talijana, primio četiri gola i izgubio time utakmicu.

Ambroziana: Peručeti. — Buonocor, Seti, — Lokateli, Olmi, Antona. — Ferar Meaca, Barsanti, Ferari, Feraris.

Kišpešt: Gerge, — Olajkar I, Onodi, Rattkai, Varga, dr. Vig, — Kinčeš, Olajkar II, Deri, Šerenji.

Golove za Ambrozianu dali su: Barsanti Meaca, Ferari i Feraris, a za Kišpešt Deri Olajkar I.

BAJMOK

Bačka komb.—Bajmočki AK 4:3 (2:3) — Dobra i korisna igra pobjednika sa podmladenom momčadi.

Kvalifikacione utakmice za ulazak u ligu

Borbe za ulazak u ligu što dalje sve su oštrije. U tri zone odigrane su polufinalne utakmice. U prvoj zoni sastali su se Radnički iz Kragujevca i Željezničar iz Niša u Nišu gdje je Željezničar pobijedio s 2:0.

U drugoj zoni sastali su se Slavija (Osijek) i Vojvodina (N. Sad) u Osijeku gdje je Slavija teškom mukom pobijedila Vojvodinu s rezultatom 3:2 (2:2).

U trećoj su igrali Krajišnik (B. Luka) i Slavija (Varaždin) neriješeno 2:2 u Banja Luci.

Iduće nedjelje igra se revanš u mjestu drugog kluba.

Pobjednici poslije toga igraju finalne i odlučujuće utakmice. U prvoj zoni pobjednik Željezničar—Radnički igra sa Gradanskim iz Skoplja a pobjednik iz tog susreta ulazi u ligu. U drugoj zoni pobjednik Slavija—Vojvodina igra sa Špartom iz Zemuna i pobjednik ulazi u ligu. U trećoj pak pobjednik Krajišnik—Slavija igra sa Konkordijom odlučujuću utakmicu za ulazak u nacionalnu ligu.

SLAVIJA—VOJVODINA 3:2 (2:2)

Jučer je u Osijeku pred velikim brojem gledalaca odigrana gornja utakmica koja se završila teškom pobjedom Slavije s 3:2. Slavija je igrala slabo, mnogo slabije nego protiv Bačke, zahvaljujući nešto sreći ona je uspjela da izvuče minimalnu pobjedu. Ni Vojvodina nije igrala bolje tako da je utakmica bila dosta na niskom nivou.

Slavija: Vitman, Nadsombati, Flam, Kveštek, Kolar, Dejanović, Bogdanović, Adamović, Tirnanić, Eger, Gergec.

Vojvodina: Plac, Simin, Majtan, Božić, Ognjanov, Rajković, Srećkov, Nemet, Šosberger, Velker, Zagorac.

Vojvodina je dva puta bila u vodstvu ali je na kraju ipak izgubila.

U 4 m. Vojvodina je navalila i iz jedne povoljne šanse Šosberger, centerfor Vojvodine postiže gol 1:0 za Vojvodinu.

U 8 m. Slavija je izjednačila. Desno krilo Bogdanović je prodro dodao Adamoviću a on glavom izjednačuje 1:1.

U 26 m. Velker uspijeva da prede odbranu Slavije i plasira loptu kraj golmana u mrežu 2:1 za Vojvodinu.

U 43 m. golman Vojvodine Plac boksovao je jednu visoko centriranu loptu prema Adamoviću koji ovo iskorišćuje i daje drugi gol 2:2. s tim rezultatom završava se prvo poluvremeno.

U drugom poluvremenu Slavija je bolja u početku i nekoliko puta opasno navaljuje. Rezultat toga je gol već u 5 m. Eger lijeva spojka proigrao je Tirnanića a ovaj neobranljivo postiže pobjedonosnu gol. 3:2.

Utakmica je bila slabo i na niskom nivou.

Sudio je g. Podupski iz Zagreba objektivno.

KRAJIŠNIK—SLAVIJA 3:3

U Banja Luci sastali su se jučer Slavija (Varaždin) i Krajišnik u borbi za ulazak u nacionalnu ligu. Slavija je uspjela da izvuče vrlo dobar rezultat od 3:3, i tako da su svi izgledi da će ona biti pobjednik u ovoj zoni. Krajišnik je bio bolji u prvom poluvremenu naročito u prvih 20 minuta i u tom kratkom periodu vodio je 3:0. Međutim što se utakmica više odvijala Slavija je bila sve bolja a Krajišnik sve slabiji. U prvom poluvremenu smanjila je Slavija na 3:2 a u drugom, pored mnogih propuštenih situacija izjednačila.

Sudio je odlično i autoritativno Stefanović iz Beograda.

ŽELJEZNIČAR—RADNIČKI 2:0

U prvoj zoni za ulazak u ligu sastali su se Željezničar iz Niša i Radnički iz Kragujevca u Nišu gdje su domaći uspjeli da pobjede s 2:0. Igrali su mnogo bolje nego proti Saška i zasluženo su pobijedili.

Golove za Željezničar dali su Mitrović i Matijević.

ta u pojedinim državama, možda su preživjeli mnogo iznenađenja. Ali ne samo oni! Prvo što pada u oči to je poraz Njemačke pred Švicarcima. Ovom se niko nije nadao, ali onaj koji je posmatrao ove dvije utakmice, mora priznati da Njemačka, čak i sa austrijskom igraćima, nije više ona nekadašnja Njemačka.

Poljaci su položili već u prvom košu svoja oružja. Naši srećni protivnici su naišli na majstora u Braziliji.

O nogometu sjevernih naroda, Švedana i Norvežana, slabo se znalo. Oni su priredili najugodnije iznenađenja, naravno ne svojim protivnicima. Prvak svijeta, Italija, je muku mučila sa Norveškom, dok je Švedska prosto progutala Kubu, pobjednika naših susjeda Rumunja.

A sada da kažem nešto o najboljim četama svijeta: Italiji i Mađarskoj.

Italija igra brz, moderan nogomet. Mađari su još uvijek pristalice klasičnog bečkog futbala. Upravo zbog ovog su podlegli. Oni koji su prisustvovali finalu u Colombesu (bilo ih je oko 45.000) vidjeli su već prvog trenutka ovu ogromnu razliku brzina akcija i refleksija. Pored Italijana, Mađari su izgledali tromi, nepokretni kao olovo. Prosto je komično bilo gledati, kako se vatreni Biavati ili Calaussi vrzli oko kolosa Biroa ili Polgara, koji nijesu znali što da rade, toliko su bili zbunjeni. Famosni Šaroši je bio vrlo slab. Za njega se svuda govori da je najbolji kontinentalni centar, ali oni koji ovo kažu, siguran sam da još nijesu vidjeli italijanskog centra Piolu. Ako se za jednog nogometnog igrača može reći da je tank, onda to upravo važi za Piolu. Mlad, brz, neustrašiv, on se stvori uvijek tamo gdje treba, a sa svojim šutom zna da utera strah u kosti nesrećnom golmanu. Šaroši je i suviše komotan, mnogo čuva svoje noge, a ovaj put imao je i vrlo slab pregled igre.

Odbrane ova dva teama su isto tako suprotne po strukturi i načini igre kao i njihove navale. Italijani su pravi žongleri, Mađari predstavljaju kolose, ali na njihovu nesreću sa svim manama jednog kolosa. Oni vrlo mnogo misle, a malo rade, dok Italijani dva puta više urade dok se jedan Mađar odlučuje na akciju. Lako se može zamisliti rezultat ovog nedostatka.

Italija je u stvari bila najbolja četa ovog turnira, iako je iko zasluženo osvojio jedan trofej, onda je ona to učinila. Još od početka takmičenja Azuri su bili veliki favoriti i oni su i potvrdili povjerenja uloženo u njih. Njihov moderan nogomet je triumfovao nad svim klasičnim finesama bečke škole. Sa dva krila kao što su Biavati i Calaussi, s jednim centrom Piolom, i sa dva stara lisca, a ujedno i mozga cijela italijanske ekipa, Meazzom i Ferrarim, Italija posjeduje jednu navalu koja mora da utera paniku među redove ma čije odbrane. Azurska odbrana ne mora da se stidi zbog visoke klase navale, pošto ni ona ne zaostaje za njom. Jedina slaba formacija ove odlične ekipe je half-linija. Ona škripira s vremena na vrijeme. Sva sreća dvije italijanske spojke usprkos svojih godina, su neumorne i pomažu svestrano halfove. Interesantno je bilo vidjeti onu četvu, čija je najveća i najbolja osobina brzina, igrati protiv jedne formacije koja ima upravo iste kvalitete. Francuska se mnogo približava ovom načinu igre, te je tako utakmica Italija—Francuska bila najinteresantnija cijelog ovog turnira. Francuzi su izgubili bitku ali časno.

Za treće mjesto borile su se Brazilija i Švedska. Poslije jednog nesrećnog poluvremena, naši nesudeni protivnici, Brazilijanci su isprašili Švedane s 4:2 i time osvojili treće mjesto. Brazilija je naša stara poznanica još iz Montevidea gdje je Jugoslavija uspjela da ju pobijedi s 2:1. Ovaj put, da nam je i uspjelo dostići do nje ne vjerujem da bi naši izabranici mogli mnogo što šta učiniti protiv onih koji su eliminirali i Po-

Osvrt na svjetsko prvenstvo u nogometu

Evo nas u periodu gdje je davno i sa toliko nestrpljenja očekivano svjetsko prvenstvo koje nije ništa drugo nego jedna lijepa leğenda. 16 nacija su počele da se takmiču za najveću trofej u nogometu 3 lipnja, a 19 lipnja preostale su svega dvije čete da riješe između sebe prestiž. Svršilo se i ovo, i Italija je ponovo dokazala da ima najbolje nogometaše između onih nacija koje su učestvovala na ovom turniru. Pogledajmo još jednom sve rezultate.

I KOLO

Švicarska—Njemačka (1:1) 4:2

Francuska—Belgija 3:1

Italija—Norveška (posl. produženja) 2:1

Čehoslovačka—Nizozemska (p. prod.) 3:0

Brazilija—Poljska (posl. produženja) 6:5

Mađarska—Niz. Indija 6:0

Kuba—Rumunjska (4:4) 2:1

II KOLO

Italija—Francuska 3:1

Mađarska—Švicarska 2:0

Brazilija—Čehoslovačka (1:1) 2:1

Švedska—Kuba 8:0

POLUFINALE

Mađarska—Švedska 5:1

Italija—Brazilija 2:1

FINALE

Italija—Mađarska 4:2

ZA TREĆE MJESTO

Brazilija—Švedska 4:2

Posmatrajući ove rezultate, oni koji slabo poznaju aktualno stanje nogometnog spor-

